
令和６年度　学校評価　【職員結果】

観　　　　点 平均
１　教育目標（知・徳・体の調和のとれた人格形成，主体的に考え行動する力の向
　上，未来の社会の創り手となる人材の育成）に沿った教育活動の推進がなされて
　いるか。

2.9

２　本校の教育活動は，保護者や地域・市民の期待に応える内容であるか。 3.2

３　全体的に校務分掌は機能的であったか。 3.0

４　全体的に生徒指導態勢が十分機能していたか。 3.1

５　全体的に進路指導態勢が十分機能していたか。 3.3

６　全体的に保健・安全指導が十分機能していたか。 3.1

１　自ら授業時数の確保，教材の精選，授業（指導）の工夫・改善に努めているか。 3.1

２　宿題や課題の量は適切であるか。 3.0

３　宿題や課題の点検・評価に努めたか。 3.1

４　評価後の改善指導及び成績不振者に対する指導が徹底できたか。 2.9

５　基礎学力定着のため，自宅学習を含めた学習習慣の確立に努めたか。 2.7

１　教室内外の整理整頓や点検・指導に努めたか。 3.1

２　服装容儀等の指導に努めたか。 3.2

３　問題行動の未然防止と発生後の指導が徹底できたか。 3.0

１　各学年の進路目標に即した指導ができたか。 3.2

２　「進路だより」等の活用及び進路に関する情報の収集に努めたか。 3.0

３　進路関係調査等の活用に努めたか。 3.1

１　教育活動全般における安全指導に努めたか。 3.2

２　清掃時間の指導は十分であったか。 3.1

３　登下校の安全・健康管理の指導に努めたか。 3.2

１　地域や保護者との連携に努めたか。 3.1

２　自身も含めボランティア活動の推進に努めたか。 2.9

３　部活動の活性化を図り指導の徹底ができたか。 3.1

４　職員会議（学年会）で共通理解したことの実践に努めたか。 3.1

５　生徒指導提要に基づく指導・心の教育・人権同和教育に努めたか。 3.1

６　出席簿，学級週番日誌の点検・講評の記入に努めたか。 3.0

７　服務規律の遵守に努めたか。 3.5

８　組織の中で積極的に校務を遂行できたか。 3.2

９　健全な会計処理に取り組んでいるか。 3.5

10　自己申告書に基づいた目標の達成に努めているか。 3.1
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　　令和６年度　学校評価　【生徒結果】
（４：よく当てはまる　３：やや当てはまる　２：あまり当てはまらない　１：全く当てはまらない）

評　　価　　の　　観　　点 4 3 2 1

1 出水商業の教育活動は，保護者や地域・市民に信頼されている。 165 184 13 4

2 自分は，各種検定に積極的に取り組み，資格取得に対し精一杯取組んでいる。 170 173 20 3

3 自宅で取り組める課題が適切な量で出され，しっかりと集められている。 131 178 47 10

4 学力が向上していると実感できる。 88 206 64 8

5 出水商業は，生活の規律（服装・挨拶など）に関して力を入れている。 199 154 9 4

6 自分は，校則や決まりを守っている。 241 119 6 0

7 出水商業は，進路に関する情報の提供に努めている。 238 119 8 0

8 出水商業は，生徒の進路目標実現のために努力している。 252 112 2 0

9 出水商業の健康に関する教育は行き届いている。 171 176 19 0

10 出水商業の交通安全に関する教育は行き届いている。 166 180 18 2

11 出水商業は，施設・設備・環境がよく整備されている。 66 149 121 30

12 出水商業の学校行事(体育祭・文化祭･デパートなど)は充実している。 259 99 6 2

13 出水商業の先生の対応は親切で熱意がある。 172 169 20 5

14 出水商業の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 181 162 19 4

15 授業が分かりやすいと実感できている。 111 220 30 5

16 学校からの連絡や案内文書は確実に親に届けている。 187 136 39 4

17 出水商業の部活動は活発である。 231 119 13 3

18 出水商業に入学して良かったと思う。 207 145 10 4

19 家庭では，宿題を含め積極的に自宅学習をおこなっている。 67 153 115 31

20 家庭では，進路や将来のことをよく話し合っている。 124 157 75 10

21 家庭では，家事の手伝い等がしっかりできている。 131 171 55 9

22 家庭では，家族全員で食事をしている。 208 116 29 13

23 家庭では，生活習慣がしっかりでき，家庭内のルールを守っている。 174 158 29 5
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設備に関して，学校内での解決は不可能なので，市に現状を伝えてほしい。

回答数　366件
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トイレを増やしてほしい。（複数意見あり）

性別によって態度を変える先生がいる。

文化祭は地域の人や親，他校生も参加できるようにし，屋台など生徒が出したりしたほうが盛り上がると
思いました。



令和６年度　学校評価　【保護者結果】
（４：よく当てはまる　３：やや当てはまる　２：あまり当てはまらない　１：全く当てはまらない）

評　　価　　の　　観　　点 4 3 2 1

1 本校の教育活動は，保護者や地域・市民に信頼されている。 85 141 5 0

2 お子様は，各種検定に積極的に取り組み，資格取得に対する意識が高い。 89 106 31 5

3 自宅で取り組める課題が適切な量で出され，しっかりと集められている。 47 154 30 0

4 お子様の学力が向上していると実感できる。 33 121 71 6

5 本校は，生活の規律（服装・挨拶など）に関して力を入れている。 100 115 15 1

6 本校生は，校則や決まりを守っている。 52 156 19 4

7 本校は，進路に関する情報の提供に努めている。 117 105 9 0

8 本校は，生徒の進路目標実現のために努力している。 118 103 10 0

9 本校の健康に関する教育は行き届いている。 57 157 16 1

10 本校の交通安全に関する教育は行き届いている。 58 145 25 3

11 本校は，施設・設備・環境がよく整備されている。 37 116 66 12

12 本校の学校行事（体育祭・文化祭・デパートなど）は充実している。 136 85 9 1

13 本校の職員の対応は親切で熱意がある。 93 124 12 2

14 本校の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 83 121 24 3

15 授業が分かりやすいと子どもから聞いている。 26 139 59 7

16 学校からの連絡や案内文書が確実に届いている。 64 100 61 6

17 本校の部活動は活発である。 93 120 17 1

18 保護者は，ＰＴＡ活動に協力的である。 28 150 50 3

19 自分の子どもを本校に入学させて良かったと思う。 146 79 6 0

20 家庭では，宿題を含め積極的に自宅学習に取り組ませている。 31 107 81 12

21 家庭では，進路や将来のことをよく話し合っている。 51 145 34 1

22 家庭では，家事の手伝い等がしっかりできている。 44 100 74 13

23 家庭では，家族全員で食事をしている。 113 89 25 4

24 家庭では，生活習慣がしっかりでき，家庭内のルールを守らせている。 42 139 47 3

 25　ご意見（抜粋）
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回答数　231件

出水商業に入学させて本当に良かったと感じます。(部活、友達、資格、本人がいつも充実している様に
見えます)卒業まであとわずか。悔いのないように過ごしてもらいたいです。

化粧をしている生徒を見かけますが、化粧は校則違反ではないですか

担任の先生には、本当に丁寧に対応していただきありがとうございました。

文化祭、他校の高校は、みにいけるのに、劇等発表してる姿を見れないのが、残念だった。

学校からの連絡文書を子供がほぼない渡してくれない状況です。よければ、学校単位のものはアプリ
で、成績表は郵送していただけたらありがたい。
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入学当初は不安の方が多かったのですが、充実した日々を過ごす事ができたと思います。進路も無事に
決まり、出水商業に入学させて良かったです。三年間お世話になりました。

無断でアルバイトをしている生徒が多いと感じる。

あっという間の3年間でした。先生方が暖かく見守ってくれて、息子も好きなことに打ち込めていまし
た。　インスタの更新も楽しみにしています。

部活動の週一回の休みを確保してほしい

校舎もですが，トイレの改修をしてほしい。


